



Obec Hrašné, 91614 Hrašné 3



UPOZORNENIE !!!

Vec: Zber odpadov podľa platného VZN v Hrašnom !!!!!

Dôrazne upozorňujeme všetkých obyvateľov (trvalé aj prechodné bydlisko a tiež aj „chalupári“) obce Hrašné, aby do 1100 l kontajnerov umiestnených v jednotlivých častiach obce nenosili už ŽIADEŇ odpad !!!!!

Uvedené 1100 l kontajneri budú od 01.decembra 2023 stiahnuté a na týchto miestach zostanú len po dve 1100 l nádoby, ktoré budú a sú určené čisto LEN NA SKLO !!!

Komunálny a rovnako aj triedený – separovaný odpad je pravidelne (podľa vývozného kalendára) odoberaný spopred domov, chat, firiem - z miesta umiestnenia vašej smetnej nádoby. Výnimku tvorí len odpad kategórie „SKLO“, ktorý je a bude zberaný z jednotlivých častí obcí z nádob na SKLO určených.

Komunálny – TKO – je pravidelne zberaný po celej obci z vašich „KUKA nádob“ spopred vašich nehnuteľností podľa harmonogramu.

Triedený – separovaný odpad – plasty, tetrapaky – krabice z mlieka, kelínky z jogurtov,... a s nimi spoločne kovy – plechovky z konzervy, paštiky, nápojov,... je zberaný tzv. vrecovým zberom – uvedený všetok tento odpad je dávaný do plastových vriec a v čase zberu je ho potrebné vyložiť na miesto pred domom, na miesto odkiaľ vám je zberaný aj komunálny. Opakujem, tento odpad je zberaný s pred nehnuteľnosťí – domu, nie z iného miesta !!! Vrecia vám budú dané vždy pri každom zbere na výmenu.

Triedený odpad – KARTÓN – rôzne papierové krabice a obaly, podľa veľkosti vložiť buď do vreca, alebo väčšej krabice, prípadne previazat špagátom – taktiež zber sa vykonáva obdobným spôsobom – t.j. s pred nehnuteľnosťí – z miesta odkiaľ sa zberá aj komunálny odpad s kuka nádob !!!

Môže tu byť aj bežný papier – noviny, časopisy, letáky, ale tieto môžete odovzdať aj na výmenu za papierové výrobky v rozhlase vyhlasovaných termínoch (ich výkup robí výrobca a predajca hygienických papierových výrobkov).

Kuchynský – biologický odpad je riešený kompostérmi, ktoré vám boli dodané.

Kontajnerové 1100 l nádoby umiestnené po osadách (po 2 ks) budú už len čisto na zber SKLA !!! Uvedené priestory budú priebežne monitorované !!!

V prípade že toto nebude rešpektované a pri týchto kontajneroch budete vytvárať skládku akéhokoľvek odpadu, bude pôvodca odpadu riešený v zmysle zákona č. 372/1990 Zb.z. za znečisťovanie verejného priestranstva, životného prostredia a nelegálneho vytvárania skládky !!!!!

Starosta obce Hrašné
Mgr. Pavel Hučko